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PHẦN I. PHẦN CÂU HỎI TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm)
Mỗi câu đúng được 0,25 điểm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	701
	B
	C
	A
	A
	D
	D
	B
	B
	D
	B
	B
	C
	B
	C
	C
	D
	C
	A
	B
	C

	702
	B
	A
	D
	C
	D
	C
	B
	A
	B
	B
	C
	B
	C
	D
	D
	A
	A
	B
	C
	B


PHẦN II. PHẦN CÂU HỎI TỰ LUẬN (5,0 điểm).

Lưu ý khi chấm bài:

· Dưới đây chỉ là sơ lược các bước giải. Lời giải của học sinh cần lập luận chặt chẽ hợp logic. Nếu học sinh làm cách khác mà giải đúng thì cho điểm tối đa. Đối với câu 4 phần tự luận, học sinh vẽ hình sai hoặc không vẽ hình thì không chấm. 

	Câu
	Sơ lược các bước giải
	Điểm

	Câu 1
	
	1,0 

điểm

	1

 (0,5) điểm)
	Từ năm học 2019-2020 đến năm học 2023-2024, số học sinh theo học tại trường có xu hướng tăng.

Năm học 2022-2023 có 1189 học sinh theo học tại trường.
	0,25

0,25

	2

 (0,5 điểm)
	Số học sinh năm học 2023-2024 tăng so với năm học 2019-2020 là

1368 – 950 = 418 (hs)
Số % tăng là
418:950 = 44%
KL.
	0,25

 0,25

	Câu 2
	
	2,0
điểm

	 (2,0 điểm)
	1a) Ta có
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Bậc của đa thức là 3. KL
	0,25
0,25

0,25

	
	b) 
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	2. Để 
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	Câu 3
	
	1.0
điểm

	a

 (1.0 điểm)


	GT- KL, Vẽ hình đúng   [image: image11.emf]K
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	Xét 
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BA = BE (gt)
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BD là cạnh chung
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	AK//BD suy ra 
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, mà DA = DE 
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 D là trung điểm của KE.
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	Câu 4
	
	0.5

điểm

	(0.5

điểm)
	Diện tích làm ao là 
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Diện tích trồng rau là: 
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Do diện tích trồng rau nhiều hơn diện tích trồng ao 276 
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	Hai chiều khu vườn nhà bạn Mai là: 34 m và 23 m
Diện tích khu vườn dự kiến thiết kế là: 782 
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